
Nagyböjt első vasárnapján Jézus pusztai böjtölésére 
és megkísértésére mutat rá az evangélium. A nagyböjti 
szentidő kivonulás a pusztába, hogy Istent keresve 
megtisztuljunk. Ez a megtisztulás azonban küzdel-
mekkel jár. 

A bűnbeesés után az első emberpárnak el kellett 
hagynia az Éden-kertet. A pusztába lettek kiűzve. Ez 
a kép pontosan ábrázolja azt, hogy amikor az ember 
elszakad Istentől, és a bűn miatt nem bízik meg benne, 
az ő bölcsességében, mindenhatóságában és jóságá-
ban, ezáltal nemcsak emberi méltóságának épsége 
csorbul, hanem az élettelenség tapasztalata veszi 
körül.  

Jézus Krisztus – megkeresztelkedése után és nyilvá-
nos működése előtt – a Szentlélektől eltelve, még szí-
vében visszhangoztak Atyja szavai: „Te vagy az Én 
szeretett Fiam, akiben kedvem telik”, kiment a kősi-
vatagba, amelyet ma Jebel Quarantul néven, a meg-
kísértés hegyének neveznek. Kiment a pusztába, 
ahová az első emberpárnak a kísértésben való kudarca 
és bűnbeesése után ki kellett mennie. Az elesett ember 
megkísértését vette magára az Úr, hogy erőt adjon, ka-
paszkodót és példát, hogyan álljuk a sarat a kísértés 
idején. 

A klasszikus három kísértéssel: a bírvággyal, a hata-
lomvággyal és a hiú dicsőségvággyal szokás azonosí-
tani az ördög három próbálkozását. De vajon, miért 
kísértette meg a sátán, Jézus Krisztust? Szerintem, 
azért, mert irigy volt Jézusra, ahogy az első ember-
párra és reánk is, akiknek még lehetőségünk van el-
jutni az örök boldogságra, amelyet a sátán önként és 
örökre megtagadott. Az Atyától akarta elszakítani Jé-
zust, az Atya iránt akarta bizalmatlanná tenni, és az 
Atya helyett akart ötleteket adni – ahogy az első em-
berpárral is tette – csakhogy Jézus ne engedelmesked-
jék a saját küldetésének, végső soron az Atya 
akaratának, és így kételkedjék abban, hogy jó az Atya 
által meghatározott üdvösségterv. Mindhárom kísér-
tésben végső soron a kereszt valamely formája ellen 
akarta lázítani Jézust. Ő pedig az Igébe kapaszkodva 
mondott mégis igent a megváltó küldetésre, három 
igent a keresztre, az önkeresés helyett, és így mind-
végig nyitott maradt az Atyára. Emberileg az erejét az 
Atyába vetett bizalma tartotta megtörhetetlennek. 
Olyan szilárd győzelmet aratott, amely, mint egy kő-
szikla, számunkra is alkalmas, hogy abba kapaszkod-
junk, arra építsünk a lelki viharok idején. 

Jézus velünk van kísértéseinkben  
és mi Őbenne győzedelmeskedünk

Folytatás a 2. oldalon

Végre jó leszek 
– Hamvazószerdára – 

 
Ahhoz, hogy a hamu tisztává tegyen, 
és hogy ne legyen semmi rossz se bennem, 
bánattal kell, hogy szívem tele legyen, 
s ezért nem szabad soha rosszat tennem. 
 
Hányszor gondoltam már, végre jó leszek, 
soha nem fogok többé rosszat tenni, 
minden körülményben mindig jót teszek, 
nem akadályoz ebben soha semmi. 
 
Lelkem erős volt, gyenge volt a testem, 
sajnos, elbuktam, újra bűnbe estem, 
de holnap talán sikerül felállni, 
 
végre összejön az Úr útján járni; 
hiszem, az Úristen megadja nekem, 
életem egészen az övé legyen. 
 
2026. február 17. 

B. L. 
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Itt Jézust a csábítás kísértésével támadta az ördög, 
élete során az áskálódások, rágalmazások kísértésé-
vel, élete végén a legszörnyűbb kísértéssel a szoron-
gatással, a terrorral, a legmélyebb sötétség átélésével. 
Jézus pedig azáltal, hogy bízott az Atyában, mind-
végig Szent Akaratát tartotta szeme előtt, és nem a 
saját földi előnyeit, hűséges maradt a szeretethez, 
azaz önmagához, és ezzel a legyőzhetetlen dicsőség-
gel nemcsak, hogy megváltott mindet, de oltalma-
zónk, bástyánk is lett mindenféle megpróbáltatás 
közepette. 

Jézusom, irgalmazz nekünk minden bizalmatlansá-
gunkért, amikor nem tudtunk Rád hagyatkozni, csak 
lázadoztunk a próbatételek idején, és kizárólag em-
beri és technikai logikánkkal akartuk megoldani a 
dolgokat.  

Veled és a Te Szent nevedben ellene mondunk a sá-
tánnak, minden kísértésének, az irigység, az önzés, a 
bizalmatlanság, a lázadás szellemeinek s mindannak, 
amely el akar tőled távolítani. Segíts, hogy Beléd ka-
paszkodva átengedjük életünk minden területét sza-
badító szeretetednek, és átélhessük győzelmed 
boldogító tapasztalatát. Áldott légy, amiért abszolút 
győztes vagy az egész pokol felett! Segíts ebben a 
nagyböjti időben, hogy a megtisztult lélek örömével 
tudjunk meghalni régi önmagunknak és támadhas-
sunk fel Veled, hogy szent keresztségünk kegyelmei 

megújuljanak bennünk, közösségünkben és minden 
keresztény testvérünkben. 

 
Jozefa-Terézia OCD nővér 

Kis Szent Teréz Kármel, Marosszentgyörgy

Krisztus közössége 
– A küküllővári imanapra – 

 
Vannak nagy titkok, melyeket nem értünk, 
mit nem tud felfogni földi értelem, 
Isten földre jött és majd meghalt értünk, 
mert a szeretete örök, végtelen. 
 
Igaz, égbe ment, de közöttünk maradt, 
és minden emberben titkon jön felénk, 
egész életünkben előttünk halad, 
segítő kegyelmét árasztja belénk. 
 
Az Egyház Krisztus titokzatos teste, 
meghívott minket a misztikus testbe, 
és ő azt szeretné, egységben legyünk, 
 
s tanúskodjunk róla, bármit is teszünk, 
és róla beszéljen mindenik szavunk – 
Krisztus közössége, egyház, mi vagyunk. 
 
2026. január 31. 

B. L. 

2 Folytatás az 1. oldalról

Farsangtemetés



Amikor Jézus a „tizenkettőt” kiválasztotta, röviden 
és tömören megjelölte a feladatukat: Ott legyenek 
velem, és el akarta küldeni őket (Mk. 3,13-19).Jézus 
életközössége a „tizenkettővel”, és azoknak Izraelhez 
küldése szorosan összefügg és végül is egymástól el-
választhatatlan. Ez a kettős irányultság más a húsvét 
előtti igehirdetésben is világosan kitűnik, ami egyezik 
a húsvét utáni jeruzsálemi újrakezdéssel. 

A húsvét utáni megjelenésekben az apostolok Jézust 
élőként és az istenhez felemelkedettként tapasztalják 
meg. Azóta tudják magukról – mint kezdetben, Gali-
leában –, hogy arra kaptak küldetést, hogy Izraelt, 
mint messiási üdvözítő közösséget összegyűjtsék. „Ez 
egyértelmű utalás arra a szándékra, hogy a Messiás-
Jézus-hívőket összegyűjtsék, a tizenkettős csoportnak 
a kiegészítése, az áruló Júdás pótlása (Csel. 1, 15-26). 
(A. Vögtle, Dynamik 28.) 

  Mátyás apostol későbbi megválasztásával az apos-
toli testület ismét a Jézus által elgondolt formában ki-
egészült. A „tizenkettő” már húsvét előtt az új Izrael 
jeleként formálódik. Ez a gondolat húsvét után ismét 
előkerül, és már az új helyzetre vonatkozik. Mert a je-
ruzsálemi közösségben már olyan zsidók vannak, akik 
Jézusban a messiást látják és magukat már, mint mes-
siási zsidókat értelmezik. A nyitás még a nem keresz-
tények felé vagy a világ felé forduló misszió Jézus 
nevében még nem időszerű. Ez a jó ok arra, hogy Je-
ruzsálemben a vallási hatóságok számára ez a szerve-
zőséd ne legyen botrányos. Számukra is ez a Jézusra 
összpontosító közösség úgy tűnhetett fel, mint egy, 
Messiásra irányuló, zsinagógai közösség. 

Az alakuló közösség számára itt áll a Csel. 2,1-36-
ban a pünkösdi esemény. Lukács itt a kezdeti időnek 
a hagyományát foglalja össze és egy nagy képben adja 
elő. Emlékeztet az őskeresztény közösség lelkesítő be-
szédének hatására, amelyet, mint Isten közösségének 
jelét mutatja be. Egy ilyen rendkívüli beszéd jön szá-
mításába: „Arról volt szó… legyen az egy nagy röptű 
nyelvi csoda, amelyről az Apcsel. szerkesztője egy 

nyelvcsodát tár elénk. A tizenkettőt olyan nyelveken 
beszélteti, amelyet ők nem ismertek. Abban kell elő-
zőleg a keresztény jó hírnek minden nyelv nép szá-
mára mutatkoznia”. (A. Vögtle, Dínamik 28.) Ami itt 
még kezdeti állapotban található, az egész nyíltan Je-
ruzsálemre összpontosul, majd belátható időn belül ki-
bontakozik és Jézus Krisztus üdvözítő jeleként az 
egész világon elterjed. Ehhez szolgál a nyelveken be-
szélés csodája, amely az ősegyházban egyre fonto-
sabbá vélik, amellyel le lehet győzni a nyelvi 
határokat, mint most a Péter apostol pünkösdi prédi-
kációjának bevezetőjében. E beszéd túlmutat a törvé-
nyiránti engedelmesség kérdésén és világossá teszi, 
hogy a „fiatal jeruzsálemi keresztény közösség… ma-
gától értetődően Izraelhez tartozik” (A. Vögtle, Dyna-
mik 30). 

Hogy milyen erős volt ennek a közösségnek az ösz-
szetartozása valójában, nehezen lehet kikövetkezte-
tetni. leginkább arra történik utalás, hogy sokan 
csatlakoztak a közösséghez (Csel. 2,41; 5,14; 6,7). A 
21, 20 csak a későbbi időre vonatkozik és „sok ezer 
hívőről” szól. Ha tekintetbe vesszük az akkori Jeru-
zsálem lakóinak számát, amely mintegy 20.000 lehe-
tett, a keresztények száma mindenesetre nem lehet 
magas. Az utalás a hívők nagy számára mindesetre az 
ígéretek teljesedésére utal abban az értelemben, hogy 
azok már kezdtek beteljesülni. 

Mindenesetre azonban a jelentések elfogadhatóak, 
amelyek szerint a jeruzsálemi keresztény közösség 
egy olyan zsidó gyülekezet, amely messiási jegyeket 
tartalma. Úgy tartja magát, mint a keresztre feszített 
és már az istenhez felemelkedett názáreti Jézussal el-
kötelezett közösség, amely őt mint Messiást és vég-
idők királyát várja vissza az égből; Péter úgy szerepel  

Zebedeus fia Jakabbal, mint a közösség vezetője, ők 
irányítják a közösség életét, a szanhedrin előtt kiállnak 
és beszélnek, bár megostorozzák őket, de szabadon 
szolgálják a közösséget. 

ford. Baricz Lajos

3Claus-Peter März: Szent Péter élete, 
munkássága és kora (11) 

„Zúgás támadt az égből” (Csel. 2,2.)
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Ismét kettős könyvbemutatóra került sor a Maros-
szentgyörgyi plébánia tanácstermében február 13-án, 
hétfőn este 6 órától, ahol Nagy Miklós Kund bemu-
tatta Baricz Lajos Térjetek hozzám – 128 szonett –, és 
Légy résen – 129 szonett – köteteit. A kötet borítóján 
Czirjék Lajos illetve Csorba Péter festménye látható.  

Ez alkalommal az együttlét nem a Miatyánk elimád-
kozásával, hanem az Ave Maria éneklésével kezdő-
dött, melyet a Soli Deo Gloria községi kórus adott elő 
– Simon Kinga vezetésével –, nagy átéléssel. Majd az 
est moderátora, Moldovan Irén Czirjék Lajost és 
Csorba Pétert faggatta – akiknek kiállítását láthatták a 
jelenlévők. 

Nagy Miklós Kund a két kötetről beszélt, mint a 
szerző lírai naplójáról, amely közvetlenül szólítja meg 

a z olvasót, és amelyből kiolvasható a szerző gondo-
lat- és érzésvilága Isten-, embertárs és világszemlélete. 
Szokása szerint néhány négysorossal színezte előadá-
sát. 

A Szent György énekkar előadásában – Orbán Ba-
lázs és Vass Lajos citerakíséretével –elhangzott a Sok 
születésnapokat és Szép szivárvány koszorúzza az 
eget népdalok. 

Pataki Ágnes három-három szonettet olvasott fel, a 
Kolping Család énekkara – Szántó Árpád („Truba-
dúr”) – vezetésével és gitárkíséretével saját szerzemé-
nyű vidám éneket adott elő.  

Az est közös énekléssel, szeretetvendégséggel és de-
dikálással zárult. 

– szentgyörgyi –

Kettős könyvbemutató  
Marosszentgyörgyön

Születésnapi könyvbemutató



Hányszor hallottam 
– Légy résen kötettem  

bemutatójára – 
 
Hányszor hallottam, légy készen a jóra, 
és minden helyzetben csak a jót keresd, 
és akkor nem ér váratlan az óra, 
ezért minden előtt az Urat szeresd. 
 
Hallottam azt is, szeressed az embert 
a mindennapokban, aki él veled, 
akit az Isten az utadba rendelt, 
bár lehet időnként terhes is neked. 
 
Mondták már sokan, használd ki az órát, 
s ne téveszd össze a vant és a vónát, 
ne keress soha hiú álomképet, 
 
inkább a valót, igazat s a szépet, 
és törekedj arra, hogy azt meg is éld, 
de az erőt hozzá Istenedtől kérd. 
 
2026. február 22. 

B. L.  

 Hozzám térjetek 
– Térjetek hozzám kötetem  

bemutatójára – 
 
Felszólított Isten: Térjetek hozzám! 
Ezért mindenki hagyja el a rosszat, 
ne tegyen semmit bűneit fokozván, 
lelki békét csak a bűnbánat hozhat. 
 
Térjetek hozzám! – ma is mondja Isten, 
adjátok át nekem mind a bűnöket, 
a bűnbánatban megújul majd minden, 
s az Úr kegyelméből csakis jó jöhet. 
 
Mikor indultunk zsenge gyermekkorban, 
ott játszadoztunk a sárban, a porban, 
és az út porából reánk is ragadt, 
 
igaz, hogy leráztuk, de mégis maradt; 
ezért mondja újra, hozzám térjetek, 
szeretném, örökké tisztán éljetek. 
 
2026. február 22. 

B. L.
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Miután Bálint Lajos érsek úr felmentését kérte Ró-
mától betegségére hivatkozva a főegyházmegye ve-
zetése alul, elvileg a Székelyudvarhelyi Pastor Bonus 
papi öregotthon lakója lett. A valóságban azonban a 
székelyudvarhelyi plébánián lakott, ahol korábban 
plébános is volt. Amíg jól érezte magát, több alkalom-
mal meglátogatta a Gyimeseket, ahol néhány napot 
töltött. 

Egy ilyen alkalommal valamilyen ügyben telefonon 
kerestem a székelyudvarhelyi plébániát. Természete-
sen a bemutatkozással kezdtem, ahogy illik:  

– Dicsértessék a Jézus Krisztus! Baricz Lajos, a ma-
rosszentgyörgyi plébános vagyok, Kovács Sándor fő-
esperes úrral szeretnék beszélni. 

Nem tudhatom, ki vette fel a telefont. Mindenképpen 
egy női hang válaszolt: 

– Dicsértessék a Jézus Krisztus, érsek atya. Egy pil-
lanat és máris szólunk a főesperes úrnak. 

Én hiába próbáltam kijavítani, hogy nem az érsek úr 
vagyok, már letették a kagylót. És közben hallottam, 
amint kiabálja tovább:  

– Bálint Lajos érsek úr a telefonnál, Kovács főespe-
res urat keresi.   

Még csak azt hallottam, hogy valaki szalad egy fo-
lyósón, majd bevágódik egy ajtó. És vártam.  Közben 
arra gondoltam, milyen riadalmat keltettem ártatlan te-
lefonhívásommal. Szinte élveztem is a bonyodalmat. 
Ne akármi: – Látatlanban, tévedésből érsek atyának 
szólítottak.  

Nem volt sok időm élvezni a helyzetet, mert egyszer 
ismét hallottam az ajtócsattanást, majd a szaladó lép-
teket, amely egyre közeledett. Majd felvette a telefon-
kagylót és beleszólt: 

 – Dicsértessék a Jézus Krisztus, érsek atya. Elnézést, 
hogy megvárakoztattam, valami mesterekkel tárgyal-
tam az udvaron.  

– Semmi gond, főesperes úr, egyiket meg kell tenni, 
a másikat nem szabad elhagyni. A plébánián nem csak 
lelkiek, anyagi feladatok is vannak. Még Marosszent-
györgyön is, annál inkább Székelyudvarhelyt. Dicsér-
tessék a Jézus Krisztus! Én Baricz Lajos vagyok. Így 
mutatkoztam be az imént is, csak félreértették. Hallot-
tam is, amint Bálint érsek urat emlegettek. Elnézést, 
hogy megzavartalak. 

Közben elmondtam, amiért kerestem. Kedélyesen el-
beszélgettünk. S hogy soká ne tartsam fel, el is kö-
szöntem.  

Sándor pedig, aki szintén élvezte a tévedést, úgy kö-
szönt el, ahogy beköszönt: 

– Dicsértessék a Jézus Krisztus, érsek atya! Szer-
vusz, Lajos. Ne haragudjál, hogy leérsekeztelek. 

El lehet képzelni, én nem haragudtam. 
Annyira nem, hogy gondolatban elmentem, meg-

kerestem nagyapámat, akivel az élet nagyon sok 
ügyes-bajos dolgát megbeszéltem. Elmondtam neki 
ezt a telefonbeszélgetést is. Tetszett neki is. Mosoly-
gott, megpödörte bajszát, és csak ennyit mondott: 

– Hogy mik vannak!  
B. L.

Magnificat II* 
– A 80 éves dr. Jakubinyi 
György érsek köszöntése – 

 
„Magasztalja lelkem az én Uramat” 
énekelte vígan szép szűz Mária, 
örömszavaihoz mindig hű maradt, 
bár a keresztútját kellett járnia. 
 
„Magasztalja lelkem az én Uramat”, 
énekeltem mindig Máriával én, 
hisz Isten kegyelme magával ragadt, 
s az Úr szeretete közelgett felém. 
 
Voltak nehéz órák és sötét napok, 
ám tudtam, az Úrnak szolgája vagyok, 
és ha kitartok egész a halálig, 
 
minden nehézség a javamra válik; 
énekeltem hűen életem alatt: 
„Magasztalja lelkem az én Uramat.” 
 
* Dr. Jakubinyi György püspök-érsek jelszava 

Lk. 1, 46. 
 
2026. január 24. 

B. L. 

Én, az „érsek úr”  
(Hogy mik vannak!) 



7Istenemet kérem 
– Zsigmond Máténak – 

 
A keresztség szentségét, 
amikor felvettem, 
akkor a jó Istennek  
gyermekévé lettem. 
 
Azóta az egyháznak 
a tagjaként élek, 
ebben segít minden nap 
Atya, Fiú, Lélek. 
 
Szeretném, hogy Istennek 
bennem kedve teljen, 
egész életemen át 
csak örömet leljen. 
 
Sok jót teszek minden nap, 
szívemből ígérem, 
s hogy az meg is tehessem, 
Istenemet kérem. 
 
2026. február 14. 

B. L.  
 

Befogadott Isten 
– Zsigmond Máténak – 

 
Befogadott Isten 
az ő családjába, 
egyetlen Fiának 
áldott egyházába, 
 
mikor a keresztvíz  
lelkemet lemosta, 
s áldott szentkegyelmét 
életembe hozta. 
 
Azóta úgy élek, 
mint az angyalok, 
pici életemmel, 
amit tovább adok. 
 
Szeretek mindenkit 
otthon a családban, 
s amikor eljövök, 
itt az iskolában. 
 
befogadott Isten, 
mert nagyon szeretete, 
egész életemben 
mindenkit szeretek. 
 
2026. február 14. 

B. L.  

Megkereszteltek 
– Zsigmond Máténak – 

 
Örült anyám s apám, 
mikor megszülettem, 
nagyon sok szép álmot 
álmodott felettem. 
 
Én voltam szüleim  
kincse, szeme fénye, 
és, mint minden szülő, 
kérkedett is véle. 
 
Aztán hat hét után 
a templomba vittek, 
s az Úr oltáránál 
meg is kereszteltek. 
 
Én a keresztségben  
bűntelenné lettem, 
és az Atya hangja 
megszólalt fölöttem: 
 
„Te a keresztségben 
gyermekemmé váltál, 
akarom, hogy mindig 
útjaimon járjál.” 
 
Mert megkereszteltek, 
a két szemem ragyog: 
én az egyház tagja – 
katolikus vagyok. 
 
2026. február 14. 

B. L.    

2026 a Keresztség éve egyházmegyénkben.  
Beszerezhető a Keresztelésre készülünk kiadvány



Áldás, békesség 
– A küküllővári imanapra – 

 
Nem szégyellem Krisztust, keresztény vagyok, 
arról beszél szavam s egész életem, 
ezért mindenkinek jóságot adok, 
és amit én adok, azt adják nekem. 
 
Aki keresztény, Jézus Krisztus mása, 
a mindennapokban szeretetben él, 
és kialakul isteni vonása – 
egész életében csak a bűntől fél. 
 
Ne szégyelljünk hát tanúságot tenni, 
minden emberrel békességben élni, 
hisz Jézus Krisztusban testvérek vagyunk, 
 
a szeretet útján az is maradunk; 
ne válasszon el soha semmi tőle, 
áldás, békesség árad így belőle. 
 
2026. január 31. 

B. L.  
 Ameddig lehet 

 – Dr. Lázár Erzsébetnek – 
 
Olyan sok mindent szeretnék megtenni, 
ameddig még tudok, ameddig lehet, 
magammal s másokkal békében élni, 
és akkor az Isten boldoggá tehet. 
 
Az évek alatt sok-sok mindent tettem, 
amit fontosnak és helyesnek véltem, 
minden tettemmel, hiszem, jobbá lettem, 
noha mindenkor én sem voltam vétlen. 
 
Nem tudhatom még, mit hoz majd az élet, 
de lesz még jövő, ez a remény éltet, 
és a jövőben is mindig jót teszek, 
 
amíg az élettől majd búcsút veszek; 
jónak lenni jó, ezt méltán állítom, 
hiszen a jóságot én is áhítom. 
 
Marosvásárhely, hematológia II. 2. szoba, 4. ágy 
2026. február 11.  

B. L.  
 
 Tél volt, zivatar 
 
Tél volt, zivatar február közepén, 
mikor e világon megjelentem én, 
végtelenül nagy volt anyám öröme, 
érte köszöntések vidám özöne. 
 
Boldog volt apám, hisz fia született, 
hat éve várta az első gyermeket, 
így a két fiú segíthet neki, 
és neveli őket, ahogy teheti. 
 
Minden kisgyerek megvalósult álom, 
az lettem én is ezen a világon, 

ami elkezdődött, ma is folytatom, 
 
hálás vagyok érte, szívből mondhatom, 
anyám és apám, köszönöm, hogy élek, – 
veletek kezdődött számomra az élet. 
 

* 
Köszönöm, Istenem, hogy még itt vagyok, 
születésnapomon hálát adhatok. 
 
2026. február 13. 

B. L.  
  Gondolták vajon? 

 – Születésnapomra – 
 
Minden bizonnyal felujjongott anyám, 
mikor kínok közt világra születtem, 
és mint sajátjára tekintett reám, 
hisz bátyám után én is fiú lettem. 
 
Mi gondolt akkor vajon jó anyám? 
Egy gyerekkel több van a világon? 
S mire gondolhatott az édesapám? 
Megvalósult egy nagyon régi álom? 
 
Boldogok lehettek, elgondolom, ők, 
másodjára lettek, e napon, szülők, 
Mit gondolhattak szüleim felőlem? 
 
Gondolták vajon, hogy pap lesz belőlem? 
És sejtették azt, én, aki most sírok, 
hogyha felnövök, sok-sok verset írok? 
 
2026. február 14. 

B. L.  

8

Mikulásra várva 
„jó lenne most is gyermekhittel járni 

és a csodára –Mikulásra várni.”  B. L.  

8



9

Végre jó leszek 
–Hamvazószerdára – 

„Ahhoz, hogy a hamu tisztává tegyen, 
és hogy ne legyen semmi rossz se bennem, 
bánattal kell, hogy szívem tele legyen,…..” B. L. 
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Vízszintes: 1. Az idézet folytatásának első része. 
8. Farmernadrág márka. 9. Fűszerez. 10. Lány bece-
név. 12. Csernátoni vár. 13. Ókori egyiptomi nap-
isten. 14. Angol bázis. 16. Tajték.17. Korlátoz. 19. 
Verskellék. 21. Ismételt tagadás. 22. Angol sör. 24. 
Hollandia autójele. 25. A Szentlélek ajándékaival 
erősítő szentség. 27. Az állóvíz. 29. Édes mártás. 30. 
Királyi székét. 33. Indulatszó. 34. Amerikai Egye-
sült Államok.  

 

Függőleges: 2. Álhal. 3. Létezik. 4. Német rizs. 5. 
Csavarom. 6. Német személyes névmás. 7. … Ferenc, 
ifjúsági regényíró. 10. Az idézet második része. 11. 
Férfinév. 15. Francia katolikus pap. 16. Üres hám! 18. 
Vissza: mutató névmás. 20. Róvást. 23. Energiája. 24. 
Magyar zeneszerző és zongorista: … Gábor. 25. Angol 
áldás, jótétemény. 26. Paripa. 28. Stressz-, feszült- 
ség-, traumaoldó gyakorlatok módszere. 31. Ennek! 
32. De.  

Simon Kinga



Házszenteléskor vendégül láttak: 
 Csorba Árpád és Ilona 
 Szakács Míkes István és Júlia 
 Osváth Gyula  és Barabás Etelka 
 Nagy Levente és Csenge 
– 2026-ot a román parlament 

Márton Áron-emlékévvé nyil-
vánította, „Márton Áron 130” 
néven, születésének 130. évfor-
dulója alkalmából. Egyházköz-
ségünk az év folyamán 
zarándoklatot szervez Gyulafe-
hérvárra, Csíkszentdomokosra, 
Ditróba, Gyergyószentmiklósra. 

– A Gyulafehérvári Római Kato-
likus érsekség a 2026-ot a „Ke-
resztség évének” hirdette meg. 
Plébániánkon beszerezhető a 
2020-ban kiadott Keresztelésre 
készülünk kiadvány. 

JANUÁR 
– 20-án a Magyar Kultúra Nap-

jára emlékeztünk; Vajda 
György Keresztutakon című 
könyvbemutatója 

FEBRUÁR 
– 2-án Gyertyaszentelő Boldog-

asszony ünnepe, szentmise, kör-

menet, gyertyaszentelés du 5 
órától 

– 7-én farsangtemetés, utána 
Csak tiszta forrásból népdalest 

– 18-án Hamvazószerda, szent-
mise, hamvazás du 5 órától 

– Nagyböjtben minden pénteken 
keresztutat végzünk, utána 
szentmise, keddenként Jedden 
van keresztút.  

MÁRCIUSban az esti szentmi-
sék du 6 órától lesznek. 

–6-án az Ágocska néptánccsoport 
a zalaegerszegi Eötvös József 
Általános Iskolában vendégsze-
repel a Székelyföldi Legendá-
rium témakörben, 7-én 
Zalaszentgyörgyön fellép a 
1948-49-es szabadságharcra 
való megemlékezésen 

– 9-15-ig a Mária Rádió templo-
munkból közvetíti a szentmisé-
ket hétköznap reggel 8, 
vasárnap du 6 órától 

– 19. Szent József ünnepe, szent-
mise du 6 órától 

– 25. Gyümölcsoltó Boldogasz-
szony ünnepe, szentmise du 6 
órától 

– 29. Virágvasárnap, 10 órától 
barkaszentelés, körmenet, szent-
mise passió itthon, du 3-tól Jed-
den, du 6-tól szentmise itthon 

ÁPRILIS 
– 2-án Nagycsütörtök, utolsó va-

csora miséje, oltárfosztás este 7 
órától 

– 3-án Nagypéntek, szigorú böjti 
nap, este 7 órától csonka mise: 
Igeliturgia, passió, egyetemes 
könyörgések, szentáldozás, 
szentségimádás 

– 4-én Nagyszombat, este 9 órá-
tól Tűzszentelés, vízszentelés, 
Húsvéti örömének, szentmise, 
feltámasztási szertartás 

– 5-én Húsvétvasárnap, szentmi-
sék itthon 10 és 19 órától, Csej-
den 12, Jedden 15 órától

HÍREK • HÍREK • HÍREK

Ölvedi Lázár Irén 
Galgóczi Szabó Ilona (Jedd) 
Szakács Kiss Ilona (Mvhely) 
Barabás Rozália

TEMETÉS

Veres Vivien Katalin

KERESZTELÉS

Vajda György Keresztutakon könyvbemutató
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